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D 

Referat fra bestyrelsesmøde d. 23.8.2025 

Afholdt i mødelokalet på Langmarksvej 53, 8700 Horsens, klokken 9.00 

Deltagere: Eva Buxbom, Trine Bagger, Finn Nielsen, Peter Andersen, Didde Hauch, Emil Fuglsang, Jan Dam-

Nielsen og Jørgen Rasmussen 

Afbud: Bjarke Kollits Olsen 

1. Endelig godkendelse af sidste mødes referat og beslutninger  

Der var ingen bemærkninger til sidste referat.  

 

2. Budget og økonomi 

Budgetopfølgning. De enkelte poster blev gennemgået. Grundlæggende følges budgettet, der er dog et lille 

overforbrug i forbindelse med internationale dommerovergaver. Dette skyldes primært stigende priser på 

rejser og hoteller.  

 

Der er nogle klubber der har svært vil at få betalt årsgebyr/licens samt deltagergebyr, og der bliver brugt 

for mange ressourcer på at inddrive gebyrerne. Peter Andersen undersøger muligheden for, om det er 

muligt at koble et betalingsmodul på tilmeldingssystemet.   

 

3. Sponsoraftaler  

Under VM klassisk styrkeløft har der været et møde med Owen fra A7 om en mulig sponsoraftale. Aftalen 
blev debatteret og enkelte punkter blev forslået ændret. 
 
SBD er ligeledes interesseret i at komme med et bud på et sponsorat. Eva og Jørgen kontakter SBD.  
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4. Evaluering af DM-ugen  

Hvad gik godt og hvad kunne være bedre.  

 

Der har været kritik af blandt andet opvarmningen og pladsforholdene. Da forholdene kan variere fra DM-

uge til DM-uge, hvor det er DIF, der er arrangør, kan det være udfordrende at lave ensrettet forhold. Der 

var generelt for mange personer i opvarmningen og for meget færdsel til og fra opvarmningen, der 

medførte at snavs kom vidt omkring. Det blev besluttet, at der fremadrettet ved alle DM-uger vil blive 

indført adgangskontrol til opvarmningen for atleter og trænere. Vi vil i bestyrelsen søge at finde flere midler 

til at optimere opvarmningsforholdene fremadrettet. 

 

5. Dommerkendelse  

Eva og resten af dommerudvalget har indsamlet info fra internationale dommere i forhold til en kendelse 

fra DM styrkeløft 2025. Der var uenighed blandt de danske dommere om fortolkning af de tekniske regler i 

forhold til en kendelse ved en særlig situation. Da de danske dommere kan komme til at stå overfor samme 

situation i fremtiden, skal nedenfor stående tages til efterretning.  
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6. World Games  

Eva fortalte om samarbejdet med DIF og Victoria omkring SoMe i forbindelse med World Games. DIF har 

været glade for samarbejdet ind til videre. Selvet stævnet og forholdene omkring World Games kan man 

læse om i beretningen på hjemmesiden.  

 

Victoria kunne desværre ikke dække de andre idrætsgrene, idet IPF havde glemt at akkreditere hende, 

hvilket er dybt problematisk i forhold til vores aftale med DIF. Vi vil holde IPF ansvarlig for vores 

økonomiske tab i forbindelse med hendes manglende akkreditering.  

 

7. Initiativpuljen  

Eva og Peter orienterede omkring status på puljen. Der er godt gang i puljen, og der er allerede mere end 

30 udlån af udstyr for nuværende. Det tager dog lidt tid at få nye løftere i gang med at konkurrere og det 

bliver formodentlig først i 2026, vi for alvor ser resultaterne af arbejdet med puljen. I forhold til at supplere 

udstyrspuljen blev det besluttet at afsætte midler i budgettet i 2026 og fremadrettet til at supplere køb af 

nyt udstyr. For 2026 forslås det afsættes 25.000 kr. til puljen.  

 

8. Opfordring til klubber om at søge midler til IPF’s træneruddannelse  

Hvor mange skal uddannes og hvem vil være de bedste at uddanne? Eva har en ide til, hvordan klubberne 

kan søge puljer til at uddanne trænere i deres klubber, som skal ud at hjælpe løftere i verden. Derved kan vi 
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imødekomme kravet om at internationale trænere og deres assistenter skal have en IPF- 

træneruddannelse. Kravet træder i kraft fra 2027. Der arbejdes stadigvæk videre med at få andre nationale 

træneruddannelser godkendt. Peter Andersen og Eva Buxbom vil arbejde videre med opgaven.  

 

9. Evt. 

 

Eva fortalte om ”FUS” (frivillig udviklings samtaler) og hvorfor det ville være en god ide at indfører sådanne 

samtaler. Gennem FUS kan vi styrke motivationen hos de frivillige samt blive mere vidende om 

kompetencer, tilfredshed og ideer. Eva og Peter sætter i gang, og planen er, at det bliver en årlig online 

samtale. 

Eva fortalte om en klage over stævneudvalget fra en stævnearrangerende klub. Trine og Eva tager et online 

møde med den pågældende klub efter gode input fra resten af bestyrelsen. 

Peter Andersen orienterede omkring de strategiske spor. Der er generel tilfredshed fra DIF omkring 

effektueringen af sporene.  

Der er flere eksempler på at klubber tolker reglerne for licens forskelligt. Det indskærpes, at der er krav 

omkring reglerne for licens i forhold til ADD. 

”At Dansk Styrkeløft Forbund stiller krav om, at man for at kunne stille op for en klub skal træne 

regelmæssigt i pågældende klub – mindst én gang om ugen. Hvis atleten bor et sted, hvor der er langt til en 

klub, eller der er helt særlige omstændigheder, som gør sig gældende, kan klubben udstede en dispensation, 

hvori det beskrives, på hvilke vilkår løfteren i givet fald kan repræsentere klubben. DSF’s Antidoping-udvalg 

skal orienteres herom og godkende aftalen.” 

10.  Næste møde 

Søndag d. 14. december klokken 10.00   

 


